

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS  
KÖZGYŰLÉSÉNEK

126/2015.(V.28.) számú  
h a t á r o z a t a

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2014. évi környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tervében  
szereplő feladatok teljesítéséről és a 2015. évre vonatkozó terv jóváhagyásáról

A Közgyűlés

Nyíregyháza Környezetvédelmi Programjához készített 2014. évi környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tényének beszámolóját az 1. és a 2. számú melléklet szerint **elfogadja** és a 2015. évre vonatkozó tervet a 3. számú melléklet szerint **jóváhagyja**.

  
Dr. Kovács Ferenc  
polgármester



  
Dr. Szemán Sándor  
címzetes főjegyző

A határozatot kapják:

- 1./ A Közgyűlés tagjai
- 2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői
- 3./ NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. ügyvezetője
- 4./ Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője
- 5./ Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatója
- 6./ Nyírtávhő Kft. ügyvezetője

## **CSELEKVÉSI TERV 2014. évi beszámoló**

### **Környezetvédelmi fejlesztések, közterületek**

#### **1. Érkerti lakótelep rekonstrukciója (ÉAOP) pályázat**

„Az érkerti lakótelep nagyvárosias lakókörnyezetének minőségi megújítása” című pályázati program 85,15 %-os intenzitású támogatásban részesült. A Támogatási Szerződés 2012. november 30-án aláírásra került. A projekt számos építési és soft projektelemet tartalmaz. A projekt részeként a Nyírségi Civilház, Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézmény, a Gyermek Ház Déli Óvoda Kincskereső Tagintézmény és Gyermek Ház Déli Óvoda Vécsey közti Telephely felújításának kivitelezési munkálatai 2014. év februárjában, míg az érkerti közterület fejlesztése és a 10 db tízemeletes lakóépület energetikai fejlesztése kivitelezési munkái 2014. év októberében befejeződtek. A projekt keretében keletkezett megtakarítások terhére a közbiztonság fokozása érdekében kamerarendszer került telepítésére, továbbá megvalósult a Bóbita Óvoda külső hőszigetelése, a Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézmény kisépületének és udvarának felújítása is. A projekt zárása 2015. július 31-én várható, melynek oka, hogy az Önkormányzatnak a Programalap tevékenység keretében a rendelkezésre álló forrás felhasználása miatt újabb pályázati felhívást kell meghirdetnie civil szervezetek által megvalósítandó soft tevékenységek végrehajtása céljából.

#### **2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás éves hozzájárulás**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás célja a Társulás működési területét átfogó, térségi, regionális hulladékgazdálkodási rendszer megvalósítása, mely magában foglalja a szilárd települési hulladék gyűjtését, válogatását, újrahasznosítását, a válogatási maradványanyagok korszerű, az EU szabályozásnak megfelelő lerakón való elhelyezését; az ehhez kapcsolódó technikai és technológiai rendszerek kialakítását, az eszközök beszerzését, a szükséges beruházások megvalósítását, az illegális hulladéklerakók felszámolását, a felhagyott hulladéklerakók rekultivációs munkáit. Az éves hozzájárulást társulási megállapodás alapján fizeti az Önkormányzat.

#### **3. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Állami)**

Minden évben az állami költségvetés támogatási összeget biztosít a lakossági eredetű folyékony hulladékgyűjtés kompenzációjára, mely összeg a szippantás és szállítás díjának csökkentésére szolgál.

#### **4. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Önkormányzati)**

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtése, önkormányzati kompenzációs rendszer előirányzata keretében a szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási programmal érintett városiak folyékony hulladékának elszállításához biztosított a város támogatást.

## **6. Borbányai volt hulladéklerakó kármentesítése (KEOP)**

A borbányai volt hulladéklerakó kármentesítésére irányuló pályázat kivitelezési munkái az ütemtervnek megfelelően zajlanak. Megtörtént a termőföld beszállítása a vízzárógát vonalától délre eső rámpa felső éléig tartó területre. Elkészült a terv szerinti, területhatároló kerítés. Megvalósult a tervezett övások, melynek a füvesítése is megtörtént. A jóváhagyott terv szerint megtörtént a növénytelepítés az Amerikai mályva kivételével, melynek ültetésére - a kiviteli ütemtervvel összhangban – tavasszal kerül sor. Folyamatosan ment a víztisztító ideiglenes üzemeltetése. A tisztított és kiárasztott víz mennyisége - a szerződésben rögzített mennyiséghez viszonyítva – időarányosan teljesült. Az ütemtervnek megfelelően zajlottak a mintavételezések és vizsgálatok.

## **7. Repülőtér környezeti hatásvizsgálata**

Repülőtér környezeti hatásvizsgálatához tartozó kármentesítési záró dokumentáció a környezetvédelmi hatósághoz benyújtásra került. A hatóság ellenőrző mintavételezést készített a területen, a kármentesítés eredményét elfogadta. A területen a jogszabályi előírásoknak megfelelően 4 éves utómonitoring vizsgálati időszak betartása kötelező, ezért néhány működő monitoring kutat meg kellett hagyni a területen. A hatóság az önkormányzatot további utómonitoring tevékenység elvégzésére kötelezte. A környezeti hatásvizsgálat díja került kifizetésre.

*2014. november 21-én a kármentesítési monitoring tevékenységről benyújtottuk a záró dokumentációt a Felügyelőség részére, melynek az elbírálása jelenleg folyamatban van.*

## **9. Nyíregyháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése (ÉAOP)**

Nyíregyháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztésével a város körútjának egy része, valamint a Sóstóhegy, Sóstófürdő településrész kapcsolódott be a kerékpáros közlekedés hálózatába. A projekt kivitelezése 2013. szeptember 1-én vette kezdetét, 2014. júniusban befejeződött, a záró elszámolás benyújtására pedig júliusban került sor.

2013. december 20-án átadásra került a Törzs utcai szakasz, 2014. január 6-án pedig a Belső körüti kerékpárút és a hozzá tartozó kerékpártároló is. 2014. április 15-én került átadásra a Korányi Frigyes utcán kialakított közel 2 km kerékpárút is.

## **10. Fasorrendezések**

2014. évben az idős fákat tartalmazó faállományok szárazolását, korona szabályozását a Nyírsv Nonprofit Kft. saját költségvetése terhére elvégezte. Így e fasorok fenntarthatóságának ideje megnövekedett. Az előirányzat terhére így a Korányi út egy része növényesítésének tervezésére és kivitelezésére került sor. Az előirányzat fennmaradó része, a többi feladattal 2015. évre áthúzódott.

## **11. A városi zöldfelületek felmérésére**

Feladathoz kapcsolódóan 2014. évre előirányoztuk a városi közterületi zöldfelületek geodéziai felmérését. 2014. évben lezajlott a közbeszerzési eljárás az eredményhirdetés és a szerződéskötés azonban a hiánypótlási, valamint az előzetes vitarendezési eljárások miatt áthúzódott 2015. évre.

## **12. A Belvárosi parkok rekonstrukciója**

Projekt 2014. évben elmaradt, mert figyelembe kellett venni, hogy a projekt a városi zöldterület kataszteri felmérési adataira kell épüljön, a felmérés azonban a közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt csak 2015. évben kezdődhet el.

### **Környezetvédelmi Alap célfeladatok**

#### **20. Környezetvédelmi és Városfejlesztési civil pályázat (Civil Alapban)**

A helyi önszervező közösségek számára meghirdetett Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alap felhívásra 2014. évben 18 db pályázat érkezett, melyek formailag és tartalmilag megfelelőek voltak. A rendelkezésre álló támogatási keret 1.875.000,- Ft volt, melyből az elbírálást követően a Bizottság 1.875.000,- Ft támogatásra tett javaslatot.

#### **21. Környezetvédelmi oktatási program, előadások szervezése, „fenntartható fejlődés” képzés**

A fenntartható fejlődés témakörében a „Fenntartható életmód” címmel előadást szerveztünk Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat dolgozói részére.

#### **22. Lakossági tájékoztatás, környezeti adatok aktualizálása, honlap, média megjelenítés. Jeles Napok szervezése, rendezvényeken való részvétel, szponzorálás**

A környezetvédelmi beruházásokról, programokról, akciókról, aktualitásokról a lakosság széles körű folyamatos tájékoztatást kapott az írott sajtón és egyéb médián keresztül. Környezeti adatok, információk aktualizálása céljából a Város a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőséggel szerződést kötött negyedévenkénti adatszolgáltatás kötelezettségére.

#### **23. Hulladék kommandó működésének támogatása**

Az illegális hulladéklerakások felszámolása, valamint új lerakóhelyek kialakulásának megakadályozása érdekében 2014. évben is tevékenykedett a hulladékkommandó. A NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. mindösszesen 52,75 tonna illegálisan lerakott hulladékot szállított be Oros, Szállási u. 72. szám alatti Regionális Hulladékkezelő Üzembe.

#### **24. Lakossági veszélyes hulladékgyűjtő akció**

2014. évben is két alkalommal adhatták le a városlakók térítésmentesen a háztartásokban keletkező veszélyes hulladékokat Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. közösen meghirdetett akciója során.

2014. május 10-én (szombaton), 11 helyszínen 2006 kg veszélyes hulladék gyűlt össze. 2014. szeptember 27-én pedig 2840 kg veszélyes hulladékot adtak át a városlakók. Az összegyűjtött hulladékokat a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai az Oros, Szállási u. 72. szám alatti Regionális Hulladékkezelő Üzembe szállították, ahonnan átmeneti tárolás után kerültek végleges ártalmatlanítási helyükre.



### **25. „Szelektív szombat” – Környezetvédelmi Családi Nap rendezvény, vetélkedő**

2014. szeptember 13-án szombaton a Kossuth téren szervezte meg a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a „Szelektív szombat” elnevezésű családi napot. Egy egész napos vetélkedősorozat szólt a szelektív hulladékgyűjtésről, ahol gyerekek és szüleik mutathatták be ügyességüket és tudásukat.

Nagy érdeklődés övezte a vetélkedőnap 10 állomását, ugyanis több száz család gondolta úgy, hogy kilátogassanak a Kossuth térre, ezzel is erősítve elkötelezettségüket a környezettudatos gondoskodás mellett.

### **26. Környezetvédelmi Világnap alkalmából egy napos szelektív hulladékgyűjtést szorgalmazó akció a hulladékudvarban, E-hulladék gyűjtő lakossági akció**

A környezetvédelmi világnap alkalmából 1 napos akciót hirdetett meg Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. a Korányi Frigyes utca 3. szám, valamint a Kerék utca 1. szám alatti Hulladékudvarban 2014. június 5-én. Az akció ideje alatt összesen 114 lakó kereste fel a hulladékudvarokat.

### **27. Karácsonyfa gyűjtő akció**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. közös kezdeményezésében valósult meg 2014. január 6-a és január 18-a között a „Karácsonyfáért ajándék” elnevezésű nyereményjáték.

Az akció két hete alatt minden egyes fáért 1 nyereményszelvényt kaptak a lakosok, amelyek közül az akciót lezáró soroláson (január 18-án) 8db került kihúzásra. Az akció ideje alatt összesen 508 db fát szállítottak be a Hulladékudvarba.

### **28. Hulladékért virágot akció**

2014. évben két alkalommal került megrendezésre a „Hulladékért virágot” akció. A különválogatott szelektív hulladékok után utalványt vagy komposztot kaptak a résztvevők.

A tavaszi akció 2014. március 17-e és március 29-e között, az őszi akció pedig 2014. szeptember 8-a és szeptember 20-a között történt.

### **29. Autómentes nap**

2014. szeptember 14-én Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Zöld Kerék Alapítvánnyal közösen rendezte meg az Autómentes Családi Napot. A rendezvény Nyíregyházán, a Semmelweis utcán a HUMAN-NET közösségi házában lett megtartva.

A jelenlévő több mint 10 civil szervezet sokféle tevékenységgel színesítette a programot. A szerviz sátorban kerékpárokat javítottak, a közösségi házban kézműves foglalkozások, ajándékkészítés, csillám tetoválás folyt a HUMAN-NET Alapítvány, a Mosolygó Kórház Alapítvány, a Fordulópont Egyesület és az Egymásért-Családok Egyesület jóvoltából.

A Nyírségi Turista Egyesülettel pedig a térképolvasás, GPS használat rejtelmeibe lehetett betekinteni. A meseolvasás mellett könyvjelzők készültek a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár

jóvoltából. A cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülete vérnyomás- és vércukorszint mérést végzett. Környezettudatosságra nevelő programokkal ismerkedhettek a Felső-Tisza Alapítvány jóvoltából.

Európai Mobilitás Hét zárásaként éjszakába nyúló kerékpározást szerveztünk 2014. szeptember 22-én az Európai Autómentes Nap alkalmából Nyíregyházán, a Kossuth téren.

A legifjabb kerékpározók is próbára teheték az ügyességüket, valamint KRESZ tudásukat a Bringa Suliban. A programot kerékpár kiállítás színesítette és ezzel egy időben bringa szerviz is üzemelt. Az est fénypontja a kerékpáros felvonulás volt ami, rendőri felvezetéssel zajlott.

### **31. Városszépítő akció (Környezetszépítő verseny pályázat)**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. 2014. évben is meghirdette a kertszépségversenyt. Ebben az évben új elem volt az intézmények bevonása a környezetszépítő akcióba.

A kertszépségverseny kategóriái a következők voltak:

- Legvirágosabb kert – társasház kategória,
- Legvirágosabb kert – családi ház kategória,
- Környezettudatos kert,
- Legvirágosabb utca,
- Legvirágosabb intézmény.

Bírálati szempont volt többek között az ötletesség, egészségi állapot és fejlettség, faj és fajtagazdagság, magyar fajták alkalmazása, színek és formák harmóniája, valamint az összhatás.

### **33. Bujtosi tó arborétum kialakítása**

A NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat támogatásával a Városszépítő akció keretein belül célul tűzte ki a Bujtosi városliget zöldfelületi szerkezetének fejlesztését, arborétum kialakítását. A gyűjteményes növénykert kialakításának első ütemében többek között *Aesculus carnea* 'Briottii' Hússzínű vadgesztenye, *Liquidambar styraciflua* Amerikai ámbrafa, *Pterocarya fraxinifolia* Kaukázusi szárnyasdió, *Alnus cordata* Éger, *Hamamelis intermedia* varázsmogyoró, *Clerodendrum trichotomum* Kései végetfa, *Metasequoia glistostroboides* Kínai mamutfenyő lett telepítve.

A telepítésnél teljes talajcserét végeztek, a sikeresség érdekében a tápanyagpótlás is megtörtént.

### **34. Bujtosi tó élővilág rehabilitációja**

A NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat támogatásával 2014. évben célul tűzte ki a Bujtosi tó élővilágának rehabilitációját.

A Bujtosi tórendszer városi oldalán tereprendezést és haltelepítést hajtottak végre. A halbeszerzés során 1700 kg pontyot telepítettek a Bujtosi tóba. A beszerzett halállomány egészségügyi vizsgálata megtörtént, amit a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Állategészségügyi Diagnosztikai Igazgatósága vizsgálati eredményközlésben dokumentált.

## Környezetgazdálkodás, városüzemeltetés:

### 35. Városszépítő akció

A városszépítő akció egyre népszerűbb, mely jelentős mértékben járul hozzá, környeztünk értékeinek megőrzéséhez és megújításához is. Az akció igyekszik a leghatékonyabban ösztönözni a lakosság környezettudatosságát.

Legfontosabb városszépítő elemek:

- A „szomszéd fűje mindig zöldebb” füvesítési akció.
- Balkonföld kihelyezés.
- Kertszépségyverseny.
- Újéletfa akció.

Egyre többen vesznek részt szűkebb lakókörnyezetük szépítésében. Kiemelendő, hogy ezzel együtt a fenntartásba is bekapcsolódik a lakosság, az általuk létesített gyepfelületeket, virág és cserjeágakat saját maguk gondozzák.

Ez az akció egyúttal mind a szakmai, mind a helyi rendeletben szabályozott kérdésekben is lehetőséget kínál gyakorlatias szempontból a lakosság tájékoztatására.

2014. évi adatok:

A „Szomszéd fűje mindig zöldebb” akcióra 191 db kérelem érkezett, amiből 171 jogos kérés volt.

Ennek megfelelően a Nyírvv Nonprofit Kft., **171 m<sup>3</sup> termőföld és 171 kg fűmagot osztott szét**, ami 3.500 m<sup>2</sup> fűfelület kialakításához vagy felújításához volt elegendő.

Balkonföld akció keretében **51 helyszínen 105 m<sup>3</sup> komposztos termőföld** kiosztására került sor.

Kertszépségyversenyre **40 pályázat** érkezett összesen, 19 családi ház, 14 intézmény, 3 utca és 4 társasházi kategóriás nevezéssel. Az intézmények részéről jelentősebben nőtt az érdeklődés. Újéletfa akció során 26 db hársfa ültetése történt meg.

### 36. Állategészségügyi feladatok

2014. évben a Nyírvv Nonprofit Kft. legfontosabb feladata az állategészségügyi feladatok és szolgáltatások folyamatos, zökkenőmentes biztosítása és ellátása, valamint a telepükre bekerült állatok örökbeadása volt.

Gyepmesteri telepre bekerült állatok száma 2014. évben:	270 db
Örökbeadott állatok száma:	258 db
Megfigyelés, karantén alatt elhullott állatok száma:	11 db

Altatás a Nyíregyházi Gyepmesteri telepen 2014. évben sem volt.

A telepről 2014. évben örökbeadott állatok többsége, az állatvédő szervezetek közreműködésével külföldi, elsősorban német családokhoz kerültek. A nyitvatartási időn felül, havi rendszerességgel tartottak szombaton örökbefogadási napot, biztosítva a munkaidőn kívüli örökbefogadási lehetőséget, melyre a lakosság részéről az érdeklődés változó volt (1-17 érdeklődő). A júniusi örökbefogadási napon Németországból érkeztek német állatvédők a Gyepmesteri telepre, melynek során közvetlen kapcsolatot kezdeményeztek a Hand und Pfole állatvédő szervezet képviselőivel. A szeptemberi örökbefogadó napon kutyakozmetikus is segítette vonzóbbá tenni egy-egy telepi kutya örökbefogadását, tanácsadással, illetve az örökbeadott kutyusok ingyenes nyírásával.

Az ebek tavaszi kötelező oltásakor hatósági intézkedésre begyűjtötték a lakosság nem jogkövető állampolgáraitól azokat az ebeket, melyeket nem oltattak be. (16db)

Rendőrségi kérésre, riasztásra több alkalommal vészhelyzetet hárítottak el, melynek során nagytermetű, kóbor, kaukázusi eb az esti órákban veszélyeztette a lakosságot a Tenisz utcán, kiszabadult pittbull terrier támadást kellett elhárítani Felsősimán, valamint több esetben kellett harci kutyákat befogni. Megnövekedett a kutyaharapásos esetek száma, valamint az ehhez kapcsolódó elrendelt megfigyelési zárlatok gyakorisága. A rendőrség és az állategészségügyi hatóság közös „hús kommandó” akciója alkalmával 220 kg elkobzott kétes eredetű élelmiszer került begyűjtésre, illetve megsemmisítésre. Rendszeresen szerveztek a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőivel kutya begyűjtési akciókat a Huszár telepen, a Tűzér utca környékén, valamint a Közterület Felügyelettel közös akciót Kisteleki szőlőben a Téglá utca, Vincellér utcán a felelős állattartás érvényesítése érdekében.

Jó kapcsolatot alakítottak ki az állatvédő szervezetekkel, illetve segítették egymás munkáját. Speciális segéderőt biztosítottak a Kisherceg Állatvédő Egyesület szervezésében elindított ivartalanítási akcióban, mely a hátrányos helyzetű lakosság megsegítését célozta. (kutyák állatkórházba szállítása, majd ivartalanítás után tulajdonosnak történő visszaszállítása). Az állategészségügyi hatósággal, az állatvédő szervezetekkel, valamint az eb nyilvántartási rendszerével együttműködve közös munkát indítottak el, melynek során kiszűrték a be nem oltott, azonosító nélküli ebeket, további intézkedésre.

Decemberben tevékenyen részt vettek az új Gyepmesteri telep technológiai kialakításában, költözés előkészítésében, üzemszervezésének elindításában (kennelek kialakítása, berendezések, kiszolgáló épületek, orvosi rendelő, stb. felszereltségének meghatározásában).

#### ***Állati eredetű hulladékok forgalma 2014. évben:***

Egyéni beszállítók által leadott mennyiség:	27.654 kg
Gyepmesteri tevékenységből származó hulladék mennyisége:	13.778 kg
ATEV által elszállított mennyiség összesen:	41.432 kg

A Gyepmesteri telepre beszállított, illetve közterületről összegyűjtött állati eredetű hulladékokat az ATEV rendszeresen elszállította megsemmisítésre. Nagyobb mennyiség esetén, soron kívül intézkedtek az elszállításról.

### **Ebösszeírás, ebnyilvántartás**

A 2013. évi ebösszeírás adatállománya az ebnyilvántartási rendszer alapja. Ezt az adatállományt a Nyírvv Nonprofit Kft. folyamatosan aktualizálta. Az új adatlapokat, illetve a már bejelentett kutyák adataiban történt változásokat folyamatosan jelentették be az eb tulajdonosok, eb tartók.

A média és az állatorvosok bevonásával rendszeresen felhívták az eb tulajdonosok, eb tartók figyelmét arra, hogy a tulajdonukban lévő ebek adataiban történt változásokról, illetve az ebösszeírást követően tulajdonukba került ebekről tájékoztassák a Nyírvv Nonprofit Kft-t.

2014. évben sor került az ebnyilvántartó program törzsadatának aktualizálására (Magyarországon hivatalosan elfogadott kutyafajták, Állatorvosok kamarai bélyegzőszáma Magyarországon forgalomba lévő veszettség elleni oltóanyagok megnevezése Nyíregyháza közigazgatási területén található utcák, azok irányítószámai.)

### ***Bejelentések alapján nyilvántartott ebek száma 2014. évben***

Nyíregyháza közigazgatási területén tartott és bejelentett ebek száma:	12.510 db
Elhullott ebek száma:	157 db
Eltűnt ebek száma:	22 db

Az állatvédő szervezetekkel, Állatorvosi Kamarával, állatorvosi rendelőkkel folyamatos volt a kapcsolattartás és az egyeztetés. A hatóságok hivatalos megkeresésére, az ebnyilvántartási program adatállománya alapján a Nyírvv Nonprofit Kft. több esetben adatokat biztosított.

### **Rovar és rágcsáló mentesítés**

2014. évben, **szúnyog** lárvá gyérítést, védekezést földi és légi úton, 283 ha területen két alkalommal, május és június hónapban, csípőszúnyog irtást szintén két alkalommal június és augusztus hónapban 1617 ha területen végeztek. A kezelendő tenyésztőhelyeken olyan mérőpontokat jelöltek ki, ahol a korábbi években jelentősebb lárvaszám volt megfigyelhető. Amikor a mérések eredménye már a 18 és 54 csípés/óra értéket mutatta, indokoltá tette a csípőszúnyog imágók gyérítésének az elrendelését. Az első légi és földi kémiai csípőszúnyog gyérítés június 13-16. között lett elrendelve. Sajnos a júniusi csapadékos időjárás miatt június végén ismételt tömegesen jelentek meg a szúnyogok, illetve megfigyelhető volt a lárvák nagyszámú, mozgása ezért egy ismételt, soron kívüli lárvaírtást kellett elrendelni a csípőszúnyogok további tömeges kikelésének megakadályozása céljából. Ezt követően augusztus 7-én és 8-án még egy újabb csípőszúnyog irtást végeztek.

**Atkafélék** és élősködők elleni, vegyszeres növényvédelem, mentesítést április, június és augusztus hónapokban, 82,5 hektáron, három alkalommal végezték a Nyírvv Nonprofit Kft. a lakosság által szabadidős tevékenységek során gyakrabban felkeresett önkormányzat kezelésében lévő, játszótereken, erdei sétányokon, erdős, fás ligetekben, parkokban. A védekezés megkezdése előtt és után is rovarsűrűségi vizsgálatot végeztek, melynek során a kontroll területekkel összevetve az irtás hatékonysága a védekezésbe bevont területeken a kiváló kategóriát érte el.

**Rágcsálók** elleni védekezést a városi szennyvízcsatorna hálózattal párhuzamosan, azzal összehangoltan végeztek a közterületeken. Kezelt területek: városi csapadékvíz elvezető rendszer, VIII-as számú főfolyás és környéke, Simai u, Almatároló, valamint a Móricz Zsigmond utca, Konzervgyár környéke. Kiemelten kezelték az elmúlt időszakban felmerült, lakosság által is jelzett problémás területeket. Ungvár stny., Stadion utca, Kossuth utca, SZÜV, Vasvári Pál utca által határolt területek, Szentgyörgyi Albert, Kandó Kálmán utca, Jelvény utca és környéke, Tavasz utca, Zrinyi Ilona utca, Vécsey utca, Szarvas utca és környéke, stb. A lakossági panaszokra, bejelentésekre lehetőleg 24 órán belül intézkedtek. Elvégzett munka: rágcsálók jelenlétének felmérése, mérőpontok létesítése, mérőkockák, irtószerek kihelyezése, utóellenőrzése. Tapasztalat volt, hogy bizonyos területeken évek óta visszatérő probléma a patkányok megjelenése, mely a területen lévő lakossági szokásokra (szemét felhalmozása, elhagyatott ingatlanok, kóbor állatok etetése, stb.), valamint a szennyvíz és csapadékcatornákra vezethető vissza.

### **37. Zöldfelület fenntartás**

2014. évben a Nyírvv Nonprofit Kft. kiemelt figyelmet fordított zöldfelületeink minőségi megújítására.

Ez egyrészt jelentette a meglévő felületek növényállományának szükség szerinti pótlását, főként cserjeágyaink tekintetében.

2014. évben 4310 db cserjét ültettek el, melynek nagy részét pótlásokra használtak fel.

Az elkövetkező években szeretnék a meglévő gyöngykavicsos felületeket zöldfelületté alakítani. Parkfelújítási munkákat végeztek minőségi rekonstrukcióval egybekötve az Állomás téren 3.000 m<sup>2</sup> felületen, a Bujtosi városliget területén.

További megújult területek: Széna tér, Petőfi tér, Örökösöld Fazekas János tér, Józsaváros Ungvár sétány, Érkert.

Mindösszesen megközelítőleg 10.000 m<sup>2</sup> zöldfelület újult meg 2014. évben

### **38. Belvízelvezetés**

Zárt csapadékcatornák vonatkozásában a Nyírvv Nonprofit Kft. a csatornatisztítási munkálatokat alvállalkozóval végeztettek, ami tervezett tisztításra és dugulás elhárításra terjed ki. A feladatnak része volt a meglévő 22 db csapadékvíz átemelő tisztítása is.

Az Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fejlesztési feladattal is megbízta a Nyírvv Nonprofit Kft., mely keretén belül elkészült a Tiszafa utcán csapadékvíz átemelő, a Folyóka utcán pedig 298,7 fm hosszban zárt csapadékvíz elvezető csatornát építettek.

Belvízelvezető-gyűjtő csatornák vonatkozásában kotrási, iszaptalanítási munkákat végeztek a VIII/1-es, VIII/2-es csatornán, a Városi I-es csatornán, Herman- féle csatornán.



### **39. Települési vízellátás**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város és vonzáskörzetének 2014. évi közkifolyós vízfogyasztásának elszámolási feladatait a Nyírségvíz Zrt. és a Nyírvv Nonprofit Kft. között létrejött Megállapodás értelmében a Nyírvv Nonprofit Kft. végzi. A vezetékes vízzel el nem látott magáningatlanok esetében a vonatkozó rendelet alapján 150 m-es távolságon belül kell biztosítani a z ivóvíz ellátást közkifolyóról, illetve szállított vízből. A Nyírségvíz Zrt. által 2013. évben történt felülvizsgálat alkalmával a közkifolyók újra számolása, és a 2013. és 2014. évben elzárt, és megszüntetett közkifolyók darabszámának változása alapján jött létre a 2014. évi megállapodás.

A mérés nélkül üzemelő közkifolyók és ivókutak száma összesen 743 db. Ebből az üzemelő közkifolyók száma 399 db, az ivó- és díszkutak száma 29 db. A lezárt közkifolyók száma 315 db. A lezárt közkifolyók karbantartását a megállapodás értelmében a Nyírségvíz Zrt. végzi, az ivó- és díszkutak üzemeltetését, karbantartásának munkálatait a Nyírvv Nonprofit Kft. szakemberei látják el.

Nyíregyháza város és vonzáskörzetében 5+1 db mélyfúrású kút van, melyek megfelelő műszaki állapotát fenntartották.

### **40. Illegális szemétkerakók felszámolása**

2014-ben 12 alkalommal volt területbejárás és városrészi ellenőrzés.

Ennek során és ezt követően a Nyírvv Nonprofit Kft. mindösszesen 53 tonna hulladékot gyűjtött össze, melynek költsége meghaladta az 1.2 millió forintot.

### **Energiagazdálkodás, fejlesztés**

#### **41. KEOP-4.10.0/A/12-2013-00155 nyertes pályázat "Napelemes villamosenergia termelés a Nyírtávhő központi telephelyén"**

A Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2012-4.10.0/A Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal című pályázati konstrukció alapján napelemes rendszer telepítését (50 kVA alatt) hajtott végre a Nyírtávhő Kft. 16,9 M Ft összegben. A Népkert u. 12. szám alatti telephelyük 133 m<sup>2</sup> felületű tetőszerkezetén 20,09 kW villamos teljesítmény előállítását vált lehetővé.

A műszaki megoldás esetében alapvető elvárás az élettartam garancia, amely napelemek esetében nem lehet kevesebb, mint 80%-os teljesítmény 20 év múlva. A napelem megfelel az EN 61730 szabvány előírásainak. A berendezés megfelel továbbá kristályos modulok esetén az IEC 61215, vékonyfilmes modulok esetén az IEC 61646 szabványban előírt követelményeknek. A fenti szabványoknak való megfelelés igazolására, a termék akkreditált tanúsító intézet által kiállított tanúsítvánnyal rendelkezik.

A napelem által termelt villamos energia a Népkert u. 12. sz. alatt lévő központi irodaépület közel 25 % villamos energia felhasználását fedezi.



#### **42. Integrált minőség- és környezetirányítási rendszer működtetése**

A Nyírtávhő Kft. folyamatosan törekszik arra, hogy munkatársai természetes igényévé váljon a minőségi és környezetfelelős munkavégzés, kezdeményezés a minőség és a környezeti állapotok javítására, melyhez minden feltételt biztosít számukra. Környezetpolitikájuk legfontosabb elve a hosszú távú, megbízható szolgáltatás nyújtása vevőik számára a környezet védelmének betartásával.

A Nyírtávhő Kft. vezetősége elkötelezett az igényes munkahelyi környezet fenntartásában, amelyben a dolgozók munkájukat magas minőségben végezhetik.

A munkatársaiktól elvárják a felelős, előírások betartásával végzett munkát. A megfelelő ellenőrzések és visszacsatolások révén gondoskodnak, hogy a környezetvédelmi elkötelezettség fennmaradjon.

A Nyírtávhő Kft. tevékenysége, működése során (főképpen a karbantartási - felújítási és egyéb bontási munkákból adódóan) veszélyes - és nem veszélyes hulladékok is keletkeznek. Ezek rendeltetésszerű, környezettől elzárt tárolásáról, elhelyezéséről folyamatosan gondoskodnak, az esetleges környezetszennyezés elkerülése érdekében.

A veszélyes anyagok és veszélyes hulladékok keletkezése évek óta csökkenő tendenciát mutat, ahol lehetőség van rá, igyekeznek a kevésbé környezetbarát terméket kiszorítani a felhasználás során.

Az integrált rendszerünk megfelelő hatékonysággal működik, amit a tanúsítások igazolnak.

A környezetvédelemre vonatkozó jogszabályi megfelelés érdekében a bejelentések, bevallások, az adatszolgáltatások megtörténtek, a társaság veszélyes anyag-, és hulladékkezelése folyamatos.

Az engedélyek felügyelete a bejelentésre kötelezett kazánházi pontforrások vonatkozásában naprakész.

Továbbra is működtetik az EN ISO 9001:2008 és az EN ISO 14001:2004 szabványoknak megfelelő integrált minőség-, és környezetközpontú irányítási/szabályozási rendszert.

2014. januárban az évközi munkálatok és a folyamatos változás miatt egy teljes körű auditot végeztek. A megújító audit keretén belül felülvizsgálták folyamataikat, melyet a TÜV Rheinland InterCert Kft. akkreditált szervezet végzett.

A Nyírtávhő Kft. a szervezeti, illetve működésbeli változások lekövetése érdekében, annak megfelelően átdolgozta belső szabályzataink egy részét.

Az új szabályzatok a törvényi, jogszabályi környezetnek megfelelően lettek elkészítve, figyelembe véve a bevezetett vállalatirányítási rendszer adta lehetőségeket.

#### **43. Önkormányzati intézmények energetikai auditja és hatékonyság javító beruházás**

A Nyíregyháza, Dália u. 1. szám alatti Napsugár Bölcsőde kazánházának részleges felújítását hajtott végre a Nyírtávhő Kft. 1 M Ft értékben.

A Kúrt utcai Vikár Sándor Zeneiskola és a Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium utcai Általános Iskola kazánházainak teljes körű felújítását elvégezték, amelyre 60,5 M Ft-ot fordítottak.

A beruházások során az elavult tüzelőberendezéseket korszerű és gazdaságos, kondenzációs elven működő földgáztüzelésű kazánokra cserélték ki a kapcsolódó gépészeti és villamos munkálatokkal együtt. Természetesen a kazánokhoz kapcsolódó égéstermék elvezető rendszerek felújítása is megtörtént a vonatkozó jogszabályok, szabványok és műszaki előírásoknak megfelelően.

## Ivóvíz-, Csapadék-, szennyvízhálózat bővítés

### 44. Csapadékvíz elvezetési koncepció végrehajtása

A **Csapadékvíz elvezetési koncepció** ütemezése alapján **2014. évben** az alábbi területekre készítettünk terveket:

Tanulmánytervet: Sóstófürdő Állomás u. – Fürdő u. – Mária u. – Krisztina u. és az erdő által határolt területre

Vízjogi létesítési engedélyes terveket:

- A VIII/1. számú főfolyás Berenát utcától északra eső részének mederbővítésére (a 2013-ban elkészült Berenát utcai áteresztő bővítéséhez igazodva, hasonlóan a Városi I. sz. főfolyás mederbővítésének kialakításához),
- Lujza utcán meglévő zárt csapadékvíz elvezető rendszer kapacitásbővítéséről, ehhez kapcsolódóan az Alma utcának a Tünde utca – Kerékgyártó utca közötti szakaszára valamint a Tüzér utcának a vasút és a VIII/1 közötti szakaszára
- Malomkertben 2 helyszínen létesítendő záportározóra
- Tünde utcának a Lujza utca – Debreceni u. közötti szakaszára

A tervdokumentációk év végén leszállításra kerültek, a pénzügyi teljesítésre 2015. év elején került sor.

### 46. Ivóvíz gerinc- és bekötő vezeték rekonstrukciója

#### **46.1. Nyíregyháza ivóvíz bekötő vezeték rekonstrukció**

Bekötő vezeték rekonstrukciót végezte el a Nyírségvíz Zrt. a Krúdy Gy. utcában 227 E Ft, a Pompás utcában 2.250 E Ft, a Bujtos utcában 3.310 E Ft, az Csermely utcában 56 E Ft, a Derkovits Gy. utcában 6.014 E Ft, a Jég utcában 455 E Ft, és a Kórház utcában 7.164 E Ft értékben.

A beruházás ráfordítása **19.476 E Ft**

#### **46.2. Nyíregyháza ivóvíz gerinc vezeték rekonstrukció**

Gerincvezeték rekonstrukciót a Nyírségvíz Zrt. a Rákóczi utca - Vasvári P. utca DN 400-as vezetéken 703 E Ft, Tiszavasvári út – Salamonbokori út gerincvezeték csomópontjában 469 E Ft, Bártfa utca – Igló utcai gerincvezetékek csomópontjában 1.225 E Ft, Csatorna utcán 5.247 E Ft, Derkovits utca- Bártfa utcai csomópontban 734 E Ft, Inczédi sor – Bocskai utcákon a Liszt Ferenc utcáig 12.147 E Ft, Kapor- Repülőtéri utcák csomópontjában 25 E Ft és Westsik V. utcán 5.460 E Ft értékben végezte el.

A beruházás ráfordítása **26.010 E Ft**

Ivóvíz gerinc- és bekötő vezeték rekonstrukciója összesen **45.486 E Ft**

**47. Nyíregyháza I. számú szennyvíztisztító telep új gázmotor létesítése*****Nyíregyháza, I. számú szennyvíztisztító gépészeti rekonstrukciók***

Nyíregyháza I. sz. szennyvíztisztító gépészeti rekonstrukciói: Homokfogó gépészeti felújítása 4.800 E Ft, előülepítők gépészeti felújítása 1.913 E Ft, utóülepítő medencék felújítása 1.420 E Ft, II. számú előülepítő gépészeti felújítása 862 E Ft, II. számú utóülepítő felújítása 3.433 E Ft, recirkulációs gépháznyomócsövek rekonstrukciója 720 E Ft, elősűrítő vegyszerbekeverő felújítása 606 E Ft, gépi rács felújítása 13.594 E Ft értékben.

A beruházás ráfordítása **32.148 E Ft**

Nyíregyháza I. számú szennyvíztisztító telep gépészeti rekonstrukciók: **32.148 E Ft**

**48. Szennyvíz bekötő vezetékek rekonstrukciója**

A törött, gyökérrzettel benőtt, elavult bekötések és gerincvezetékek rekonstrukcióját végezte el a Nyírsévíz Zrt. Nyíregyházán, a Kert- és Szarvas utcában 4.616 E Ft, a Kossuth utca 33-35, Sóstói utca 31. Szellő utca 29. Törpe utca 27. Bujtos utca 50-50/a-52. 891 E Ft, Stadion utca tömbbelső és Vasvári Pál utcákon 4.425 E Ft értékben.

A beruházás ráfordítása **9.932 E Ft**

Szennyvíz bekötő vezetékek rekonstrukciója összesen **9.932 E Ft**

**ÖSSZESEN: **87.566 E Ft****

**49. Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és tisztítási program megvalósítása (KEOP)**

A Nyíregyháza és Térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási programja keretében megvalósuló csatornahálózati fejlesztések kivitelezése a beszámolási időszakban tovább folytatódott. A megvalósítás a 2015. évre áthúzódó közbeszerzéssel együtt összesen 6 vállalkozási szerződés alapján történik. Az egyes szerződésekben a készültség az alábbi: LOT1: 99%, LOT2:100%, LOT3: 100%, LOT4: 99%, LOT5 (szennyvíz átemelő szaghatás-kezelése): 100%. A csatornahálózati fejlesztések a LOT2, LOT3 és a LOT5 szerződések vonatkozásában befejeződtek, a LOT1, LOT4 esetében befejezés előtt állnak. A hátralévő munkák a LOT1 és LOT4 részekben kis területre lokalizálódtak. A kivitelezés elhúzódsának okai a Felek részéről előre nem látható körülményekkel függenek össze. A LOT1 rész vonatkozásában a kivitelezés elhúzódsát a létesítési engedély megszerzésének, valamint a szolgalmi jogok alapításának időszükséglete is befolyásolta. A LOT1 és LOT2 szerződésekkel érintett nyomott rendszerű házi bekötések vonatkozásában a jogszabályváltozással összhangban a vízjogi létesítési engedélyk kiadásra kerültek és jogerőre emelkedtek. Az alapított szolgalmi jogok földhivatali bejegyzése is megtörtént. Ősszel ezek alapján megkezdődtek kisátemelő kivitelezői munkái.

A II. sz. Szennyvíztisztító telep kivitelezése 2013.11.29. napján befejeződött, ezzel megkezdődött a telep egy éves időtartamú próbaüzeme. A Próbaüzem 2014.11.27. napján sikeresen lezárásra került, a műszaki átadás-átvételi eljárás befejeződött.

A Központi komposztáló telep építése és a próbaüzem lebonyolítása már 2012.03.13.-án befejeződött, a két éves megfigyelési időszak eredményesen telt le. A jótállási időszakban újabb hibabejelentés nem érkezett.

A belvárosi csatornák rekonstrukciós munkáira a közbeszerzési eljárás előkészítése és a dokumentáció összeállítása befejeződött, az Ajánlattételi felhívás 2014.12.17. napján kiküldésre került. Az ajánlatok bontása 2015.01.09. napján megtörtént. Az eljárást a Kbt. 122/A §. (1) bekezdése alapján folytattuk le.

### **Hatósági, ellenőri feladatok**

#### **50. Környezetszennyező, illegális tevékenységek bejelentésének kivizsgálása a szükséges hatósági intézkedés megtétele**

2014. január 01-től hatályba lépett a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló helyi rendelet, megalkotásával a lakosság nyugalma zavaró magatartások szankcionálhatók lettek, amely elősegítette a jogkövető magatartás érvényesülését. A rendelet megszegőivel szemben 2100 esetben intézkedtek a felügyelők, ebből 1300 esetben figyelmeztetést, 700 esetben bírságot alkalmaztak és 100 esetben kezdeményeztek közigazgatási eljárást.

#### **51. Parlagfűvel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, intézkedések**

2014. évben 86 lakossági bejelentés érkezett gázos, parlagfűvel szennyezett ingatlan miatt. A Közterület-felügyelet munkatársai valamennyi esetet kivizsgálták, ahol lehetett a szabálytalan állapotot intézkedésinkkel megszüntették, vagy továbbbították az eljárással és hatáskörrel rendelkező szervhez.

#### **52. Ingatlan előtti zöldfelület tisztántartásának ellenőrzése**

Ingatlan előtti zöldfelület gyommentesen tartása, gondozása az ingatlan tulajdonosának a kötelessége. 302 fő ingatlan tulajdonossal szemben kellett intézkedniük a felügyelőknek kötelezettségük elmulasztása miatt. A többség a terület rendbetételét felszólítást követően elvégezte, 18 esetben szabtak ki bírságot. Néhány esetben a közterület kezelője rakta rendbe a területet.

#### **53. Intézkedés a roncsautók elszállításával kapcsolatban**

Az előző évek intézkedéseinek köszönhetően a város területén egyre kevesebb a roncs jellegű járművek száma. 2014. évben 69 intézkedést követően 1 esetben kellett gépjárművet elszállítani.

**54. A kötelező hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevételének ellenőrzése**

2014-ben 36 esetben intézkedtek a felügyelők kötelező közszolgáltatás igénybevételének elmulasztása miatt, bírságot 7 esetben szabtak ki, két esetben közigazgatási eljárást kezdeményeztek.

**55. Tavaszi lomtalanítás guberálóinak ellenőrzése, a szemét széthordásának megakadályozása**

A Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft., a Közterület-felügyelet, a mezőőrök, a Polgárőrség és a Rendőrség összefogásának és fokozott ellenőrzésének köszönhetően egyre csökken a tavaszi lomtalanítás alkalmával keletkező illegális szemétkerakások száma. Jogszabályi változások miatt az ellenőrzést arra is kiterjedt, hogy a kihelyezett lomot a közszolgáltatón kívül más ne vihesse el. A Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. a lomtalanítást rendben el tudta végezni.

A lomtalanítási akció alkalmával két hétvégén 3 gépjárművel, alkalmanként 6 fővel teljesítettek a felügyelők szolgálatot.

**56. Csapadékvíz ingatlanról közterületre történő illegális kivezetésének ellenőrzése**

2014. évben lakossági bejelentések miatt 18 esetben kezdeményeztek a felügyelők eljárást az ingatlantulajdonosokkal szemben.

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tény 2014. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2014. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2014. évi tény (e Ft)
<b>Környezetvédelmi fejlesztések, közterületek</b>					
1.	Érkerti lakótelep rekonstrukciója (ÉAOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	867 500	947 605	800 586
2.	Sz-Sz-B megyei Szilárdhulladék Társulás éves hozzájárulás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 500	3 490	3 490
3.	Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Állami)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	6 000	8 511	8 511
4.	Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Önkormányzati)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	60 000	101 314	92 889
5.	Helyi védettségű természetvédelmi területek éves fenntartása és monitorozása	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	2 500		
6.	Borbányai volt hulladéklerakó kármentesítése (KEOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 138 777	1 453 500	1 157 488
7.	Repülőtér környezeti hatásvizsgálata	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	219		110
8.	Nyíregyháza-Nyírszőlős kerékpárút (ÉAOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	4 743		1 845
9.	Nyíregyháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése (ÉAOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	397 499	400 234	400 231
10.	Fasorrendezések	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 000	3 593	1 587
11.	Városi zöldfelületek felmérése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	40 000	4 044	1 884
12.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Benczúr tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 000		
13.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Bessenyei tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 000		
14.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Kálvin tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	4 000		

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tény 2014. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2014. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2014. évi tény (e Ft)
15.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Hatzel tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 000		
16.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Országzászló tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	4 000		
17.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Pazonyi tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	4 000		
18.	Belvárosi parkok rekonstrukciója (Petőfi tér)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	4 000		
19.	Környezetvédelmi Program, Fenntarthatósági Terv készítés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 000		
	<b>Összesen</b>		<b>2 559 738</b>	<b>2 922 291</b>	<b>2 468 621</b>

## Környezetvédelmi Alap célfeladatok

20.	Környezetvédelmi civil pályázat (Civil Alapban)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 875		1 875
21.	Környezetvédelmi oktatási program, előadások szervezése, "fenntartható fejlődés" képzés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	50		
22.	Lakossági tájékoztatás, környezeti adatok aktualizálása, honlap, média megjelenés, Jeles Napok szervezése, rendezvényeken való részvétel, szponzorálás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	500		500
23.	Hulladék kommandó működésének támogatása	Nyírvv Nonprofit Kft. Civil szervezetek Közterület -Felügyelet Polgárőrség Mezőőrök Rendőrség	1 000		1 000



## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tény 2014. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2014. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2014. évi tény (e Ft)
24.	Lakossági veszélyes hulladék gyűjtő akció	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 600		1 600
25.	"Szelektív Szombat" - Környezetvédelmi Családi Nap rendezvény, vetélkedő	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	6 500		6 500
26.	A Környezetvédelmi Világnap alkalmából egy napos szelektív hulladékgyűjtést szorgalmazó akció a hulladékudvarban, E-hulladék gyűjtő lakossági akció	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	350		350
27.	Karácsonyfagyűjtő akció 2014. év	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	150		150
28.	Hulladékért virágot akció 2014. év	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	100		100
29.	Autómentes nap	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	250		250
30.	Környezetvédelmi vetélkedő	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		
31.	Városszépítő akció (Környezetszépítő verseny pályázat)	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		1 000
32.	Parlagfűért virágot akció	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	500		

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tény 2014. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2014. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2014. évi tény (e Ft)
33.	Bujtosi tó arborétum kialakítása	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		1 000
34.	Bujtosi tó élővilág rehabilitációja	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		1 000
	<b>Összesen</b>		<b>16 875</b>	<b>0</b>	<b>15 325</b>

## Környezetgazdálkodás, városüzemeltetés

35.	Városszépítő akció	Nyírvv Nonprofit Kft.	3000		3000
36.	Állategészségügyi feladatok	Nyírvv Nonprofit Kft.	56 905		56 905
37.	Zöldfelület fenntartás	Nyírvv Nonprofit Kft.	304 555		304 555
38.	Belvízelvezetés	Nyírvv Nonprofit Kft.	235 740		235 740
39.	Település vízellátás	Nyírvv Nonprofit Kft.	12 600		12 600
40.	Illegális személerakók felszámolása	Nyírvv Nonprofit Kft.	9 000		9 000
	<b>Összesen</b>		<b>621 800</b>	<b>0</b>	<b>621 800</b>

## Energiagazdálkodás, fejlesztés

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tény 2014. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2014. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2014. évi tény (e Ft)
41.	KEOP-4.10.0/A/12-2013-00155 nyertes pályázat "Napelemes villamosenergiatermelés a Nyírtávhő központi telephelyén"	Nyírtávhő Kft.	16 865		16865
42.	Integrált minőség- és környezetirányítási rendszer működtetése	Nyírtávhő Kft.	2 800		2 434
43.	Önkormányzati intézmények energetikai auditja és hatékonyság javító beruházás	Nyírtávhő Kft. Vagyongazdálkodási Osztály	24 000		61 500
	<b>Összesen</b>		<b>26 800</b>	<b>0</b>	<b>80 799</b>

Ivóvíz-, csapadék-, szennyvízhálózat bővítés					
44.	Csapadékvíz elvezetési koncepció végrehajtása 2014. év	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	40 000		13 465
45.	Ivóvízhálózat fejlesztés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	10 000		
46.	Ivóvíz gerinc- és bekötő vezetékek rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	61 712		45 486
47.	Nyíregyháza I.sz.szennyvíztisztító telep új gázmotor létesítése	Nyírségvíz Zrt.	72 800		32 148
48.	Szennyvíz bekötő vezetékek rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	22 899		9 932
49.	Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és tisztítási program megvalósítása (KEOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 639 684		3 659 339
	<b>Összesen</b>		<b>5 847 095</b>	<b>0</b>	<b>3 760 370</b>

Hatósági, ellenőri feladatok

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási tény 2014. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2014. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2014. évi tény (e Ft)
50.	Környezetszennyező, illegális tevékenységek bejelentésének kivizsgálása a szükséges hatósági intézkedés megtétele	Építésügyi Osztály			
51.	Parlagfűvel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, intézkedések	Nyírvv Nonprofit Kft., Közterület-Felügyelet	4 000		4 000
52.	Ingatlan előtti zöldfelület tisztántartásának ellenőrzése	Közterület- Felügyelet			
53.	Intézkedés a roncsautók elszállításával kapcsolatosan	Közterület- Felügyelet			
54.	A kötelező hulladékszálítási közszolgáltatás igénybevételének ellenőrzésre	Közterület- Felügyelet			
55.	Tavaszi lomtalanítás guberálóinak ellenőrzése, a szemét széthordásának megakadályozása	Közterület- Felügyelet			
56.	Csapadékvíz ingatlanról közterületre történő illegális kivezetésének ellenőrzése	Közterület- Felügyelet			
	<b>Összesen</b>		<b>4 000</b>	<b>0</b>	<b>4 000</b>
<b>Mindösszesen:</b>			<b>9 076 308</b>	<b>2 922 291</b>	<b>6 950 915</b>

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási terv 2015. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2015. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2015. évi terv (e Ft)
<b>Környezetvédelmi fejlesztések, közterületek</b>					
1.	Érkerti lakótelep rekonstrukciója (ÉAOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	32 128		
2.	Sz-Sz-B megyei Szilárdhulladék Társulás éves hozzájárulás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 490		
3.	Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Állami)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	7 151		
4.	Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Önkormányzati)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	14 000		
5.	Helyi védettségű természetvédelmi területek éves fenntartása és monitorozása	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	2 500		
6.	Borbányai volt hulladéklerakó kármentesítése (KEOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	304 797		
7.	Repülőtér környezeti hatásvizsgálata	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	500		
8.	Nyíregyháza-Nyírszőlős kerékpárút (ÉAOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	3 200		
9.	Fasorrendezések	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	6 518		
10.	Városi zöldfelületek felmérése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	39 428		
11.	Benczúr és Bessenyei tér térrendezése	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	9 000		
12.	Térrendezés tervezések	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	11 000		
13.	Környezetvédelmi Program, Fenntarthatósági Terv készítés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	5 461		
	<b>Összesen</b>		<b>439 173</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási terv 2015. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2015. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2015. évi terv (e Ft)
<b>Környezetvédelmi Alap célfeladatok</b>					
14.	Környezetvédelmi civil pályázat (Civil Alapban)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 875		
15.	Környezetvédelmi oktatási program, előadások szervezése, "fenntartható fejlődés" képzés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	50		
16.	Lakossági tájékoztatás, környezeti adatok aktualizálása, honlap, média megjelenés, Jeles Napok szervezése, rendezvényeken való részvétel, szponzorálás	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	500		
17.	Hulladék kommandó működésének támogatása	Nyírvv Nonprofit Kft. Civil szervezetek Közterület -Felügyelet Polgárőrség Mezőőrök Rendőrség	1 500		
18.	Szelektív hulladékgyűjtésre ösztönző akció	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	110		
19.	"Szelektív Szombat" - Környezetvédelmi Családi Nap rendezvény, vetélkedő	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	7 000		
20.	A Környezetvédelmi Világnap alkalmából egy napos szelektív hulladékgyűjtést szorgalmazó akció a hulladékudvarban, E-hulladék gyűjtő lakossági akció	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	350		
21.	Karácsonyfagyűjtő akció 2014. év	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	140		

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási terv 2015. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2015. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2015. évi terv (e Ft)
22.	Hulladékért virágot akció 2014. év	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 100		
23.	Autómentes nap	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	250		
24.	Környezetvédelmi vetélkedő	Térségi Hulladék-Gazdálkodási Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		
25.	Városszépítő akció (Környezetszépítő verseny pályázat)	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		
26.	Bujtosi tó arborétum kialakítása	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		
27.	Bujtosi tó élővilág rehabilitációja	Nyírvv Nonprofit Kft. Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 000		
	<b>Összesen</b>		<b>16 875</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Környezetgazdálkodás, városüzemeltetés

28.	Városszépítő akció	Nyírvv Nonprofit Kft.	3 500		
29.	Állategészségügyi feladatok	Nyírvv Nonprofit Kft.	67 907		
30.	Zöldfelület fenntartás	Nyírvv Nonprofit Kft.	299 098		
31.	Belvízelvezetés	Nyírvv Nonprofit Kft.	190 130		



## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási terv 2015. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2015. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2015. évi terv (e Ft)
32.	Település vízellátás	Nyírvv Nonprofit Kft.	12 600		
33.	Illegális szemétkerakók felszámolása	Nyírvv Nonprofit Kft.	9 000		
	<b>Összesen</b>		<b>582 235</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Energiagazdálkodás, fejlesztés

34.	Eszaki körutat az 1.21. és az 1.21.1. jelű távfűtési aknák között keresztező NA125 távvezeték cseréje Május 1 tér 10/A., Északi krt. 2. sz alatt lévő szolgáltatói hőközpontok szétválasztása fogyasztói hőközpontokká	Nyírtávhő Kft.	119 000		
35.	Integrált minőség- és környezetirányítási rendszer működtetése	Nyírtávhő Kft.	2 800		
36.	Önkormányzati intézmények energetikai auditja és hatékonyság javító beruházás	Nyírtávhő Kft. Vagyongazdálkodási Osztály	40 000		
	<b>Összesen</b>		<b>161 800</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Ivóvíz-, csapadék-, szennyvízhálózat bővítés

37.	Csapadékvíz elvezetési koncepció végrehajtása 2015. év	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	95 000		
38.	Ivóvízhálózat fejlesztés	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	15 000		
39.	Ivóvíz gerinc- és bekötő vezeték rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	5 980		

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási terv 2015. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2015. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2015. évi terv (e Ft)
40.	Nyíregyháza I.sz.szennyvíztisztító telep új gázmotor létesítése	Nyírségvíz Zrt.	68 320		
41.	Szennyvíz bekötő vezetékek rekonstrukciója	Nyírségvíz Zrt.	10 600		
42.	Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és tisztítási program megvalósítása (KEOP)	Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály	1 584 194		
	<b>Összesen</b>		<b>1 779 094</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Hatósági, ellenőri feladatok

43.	Környezetszennyező, illegális tevékenységek bejelentésének kivizsgálása a szükséges hatósági intézkedés megtétele	Építésügyi Osztály			
44.	Parlagfűvel kapcsolatos lakossági bejelentések kivizsgálása, intézkedések	Nyírvv Nonprofit Kft., Közterület-Felügyelet	4 000		
45.	Ingatlan előtti zöldfelület tisztántartásának ellenőrzése	Közterület- Felügyelet			
46.	Intézkedés a roncsautók elszállításával kapcsolatosan	Közterület- Felügyelet			
47.	A kötelező hulladékszállítási közszolgáltatás igénybevételének ellenőrzésre	Közterület- Felügyelet			
48.	Tavaszi lomtalanítás guberálóinak ellenőrzése, a szemét széthordásának megakadályozása	Közterület- Felügyelet			
49.	Csapadékvíz ingatlanról közterületre történő illegális kivezetésének ellenőrzése	Közterület- Felügyelet			
	<b>Összesen</b>		<b>4 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Környezetvédelmi-környezetgazdálkodási terv 2015. év

	Feladat, cél	Felelős és együttműködő fél	2015. évi terv (e Ft)	Módosított előirányzat (e Ft)	2015. évi terv (e Ft)
	Mindösszesen:		2 983 177	0	0